

2013年5月29日 星期三
责任编辑:张勇 电话:6201407
版面设计:李珊玲 校对:臧华

漂浮的垃圾玷污美丽的浉河



图为漂浮在浉河上的垃圾。

编辑同志:

5月26日,我市普降大雨。雨水在滋润信阳大地的同时,被雨水冲刷到浉河里的垃圾,大面积漂浮在水面上,玷污了美丽的浉河。

27日,市民发现,从浉河上游漂浮下来的树枝、杂草及生活垃圾等,滞留在民桥东边,不仅影响了浉河的美,而且让过往的行人倒胃口。希望有关部门及时清理河面上的垃圾,还浉河秀美的景色。

本报老年记者:崔金城

编读往来

金牛山办事处

“五到位”做好防汛

信阳消息(陈军委)日前,浉河区金牛山办事处“五项工作”准备到位,随时做好防大汛、抗大险的各项准备。

工作部署到位。该办事处调整充实防汛工作领导小组,召开防汛工作专题会,并结合实际,制订防汛应急预案,明确应急组、保障组、运输组、救护组和巡视组人员责任、分工,做到任务到人、责任到人。

宣传教育到位。该办印发宣传页1000余份,在辖区各居(场)委会、沿水库、大塘居民点,企事业单位广泛宣传防汛应急知识,提高居民对洪涝灾害的防范意识和避灾自救能力。

隐患排查到位。对辖区内河、涵洞、大塘等重点防汛部位开展安全隐患大排查,排查出安全隐患6处,已全部整改到位。

措施落实到位。成立300人的防汛抢险突击队;细排防汛值班表,落实24小时专人值班和防汛日汇报制度。

物资储备到位。储备铁锹240把、麻袋编织袋6000条、抬筐200个、铁锤20把、铁丝500斤等防汛物资,由办事处和各社区分类保管、统一使用,提高工作效率,确保安全度汛。

胡族铺镇

“半边天”农忙时节“撑满天”

信阳消息(记者张勇 老年记者汪喜杰)“李姐吗?请联系5个人明天帮我插一天秧,价钱以现在市场价算。”每年插秧季节,固始县胡族铺镇就有多支插秧互助组活跃在田间地头,为插秧困难户解决实际难题。

据了解,胡族铺镇插秧互助组是群众自发组成的,都是些年龄在25岁~50岁的女性,每组5人~20人。她们采取自由结合的方式,推举1人牵头负责联系农活,并根据农活情况每人每天向插秧户收取100元~150元钱作为工资。

目前,胡族铺镇有耕地139000亩,今年水稻种植面积就达136000亩。除机具插秧外,还有近三分之一的田块需要人工插秧。插秧互助组插秧不仅保证质量、效率,而且信誉度很高,深受农民们的欢迎。

该镇黄岗村农民李洋告诉记者:“这几天温度高,拔好的秧苗如果不及时移栽,在水里泡1~2天就会烂掉。今年栽秧多亏互助组帮忙,8亩多田互助组6个人一天就栽完了。虽然花了近700元钱,但比起烂秧和误时损失划算多了。”

不再对故乡的低山沉迷

本报老年记者 杨木

我不该对故乡的低山沉迷。

那一次远行,我踏进了大别山的腹地,领略到了并肩远去的一岭岭山体的峥嵘;领略到了耸入云霄状如螺髻的峰峦的巍峨;领略到了从天上扎下,朝着深潭跳水宛如白练般流瀑的壮美;领略到了淙淙地流淌着奏出玲珑琴音的山溪的清脆……

此次出门,使我的心底隐隐作痛。多么渺小,多么可悲,整日里对着故乡的低山丘陵歌吟的人!

真后悔啊,后悔对故乡的低山沉迷!

尽管故乡的低山上长满了青翠的针叶松;散发着幽香的柏树丛;山野上开满了白的、红的、黄的、紫的各色花卉……

但故乡的山啊,毕竟太低矮了,和外面的大山相比,一如没有起伏,没有深邃,没有浑厚的平地!

终于发现了自身的浅陋。

终于寻觅到了迈向雄奇,迈向宏阔,迈向强大的真谛……

攀上那与白云为伴的峰巅,走进绵延起伏、层峦叠嶂的群山里去……

我仍然爱着故乡的山水,但我再不会对那低矮的山岗沉迷!



日前,“中国梦”已成为全市人民建设美丽信阳的巨大力量。我市教育战线的广大教职工也纷纷把握“中国梦”的丰富内涵。近日,浉河区一小邀请市委党校教授马聪到校,以“中国梦与中国道路”为主题,为教师举办讲座。

刘文强 胡燕 摄

争做文明出行人 建设平安幸福城

新县举行“共倡文明出行”启动仪式

信阳消息(曾庆志 夏晓辉)日前,新县组织开展的“争做文明出行人,建设平安幸福城”活动启动仪式在新县广场举行。县政协委员、学生代表、青年志愿者、公安民警、县直部门干部职工和部分社区群众代表650余人齐聚新县广场,共倡文明出行。

启动仪式由该县政府副县长胡光志主持,县宣传部副部长胡守志宣读了《争做文明出行人,建设平安幸福城宣传活动方案》,团县委书记虞艳代表活动领导小组向全县人民发出文明出行倡议,公交公司经理柳学军代表客运司乘人员向社会作文明出行承诺,县政协主席施业盛作动员讲话,并宣布“争做文明出行人,建设平安幸福城”宣传实践活动正式启动。

施业盛在讲话中指出,近年来,随着县城人口的增长、车辆的增加,县城区人、车、路之间的矛盾凸显,一些横穿马路、乱闯红灯、乱停乱放、违规驾驶的不文明交通行为,严重影响了居民的出行安全,损坏了国家级文明县城的整体形象。营造更加文明和谐

的城市出行环境,是落实县委、县政府办好“十件民生实事”、“实施城区十字路口交通整治,确保交通安全畅通”的有力抓手,是做好迎接全国文明城市届满复审工作、关切“两会”人大代表建议、政协委员提案的具体体现,是助力实现文明幸福新县建设的民生需求。

施业盛号召各参加单位、全体政协委员,一要以这次文明出行活动为契机,广泛开展文明出行宣传教育活动,进一步增强全县人民文明出行的主体意识;二

要以这次文明出行活动为新的起点,立足本职,通力协作,进一步加大不文明交通行为的整治力度,积极构建文明、和谐的交通环境;三要以“争做文明出行人,建设平安幸福城”为目标,自觉遵守交通法规,从我做起,从现在做起,从身边事做起,带头垂范、公开承诺,通过一言一行传递文明、倡导文明、践行文明,做到行车有序、文明礼让,争做文明出行的践行者。

启动仪式上还开展了千人签名承诺和文明出行图片展活动。